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Yacm 1
1. YkakuTe TaKoe YHCJIO T, KOTOPOe YIOBJeTBOpsieT HepaBeHcTsy 0,31 < z < 0,32
1) 0,301 2) 0,3099 3) 0,0328 4y 0,3105
2. PacnoJioxHTe B MOPSAKE Bo3pacTanus uucaa: 3v/5; 6,5: /46.

1) 3V/5; 6,5 V46; 2) 3v/5; V/46; 6,5
3)6,5; 3v/5; V46 4) v/46; 6,5; 3v/5

3. [1pu TpaHcopTHPOBKE BHHOTPAia B MarasuH NoTepH cocTaBuaM 160 Kr, uto
coctabsiseT 5% oT HcxomHoro KoJsmuectBa. CKOMbKO TOHH BHHOTPAJa Be3JIH B
MarasuH?

1) 320 T 2) 8T 3)5T 4) 3,2t
. m
4. Haiinyre 3HaueHHe BolpaXKeHUs

k=-2,3.

Orser:
5. B 3ase KMHOTeaTpa a PAOOB, B KaXKIOM pany b MecT. LleHa GuieTa B KHHO-
TeaTp Ha JHeBHOH ceaHc coctaBJisier 50 py6Jiell, a Ha BeuepHUH ceaHC — Ha
c py6Jier Gosblie. KakoBa Bblpyuka KHHOTeaTpa 3a BeUepHHH ceaHc, ecJid 3aJ
3aroJIHeH HaIMOJIOBHHY?

ab(50 + c) ab(c — 50) a(50 + ¢)

1) 2 2) 2 3) 2b
6. Yxaxkute BhIpaXKeHHe, TOXKAECTBEHHO paBHoe (z — 3y)(z — 3y).

1) 22 —9y2 2) 22+9y? 3) 22+ 6zy—9y? 4) z® — 62y + 9

- k npum = —12,6; n = 1,49;

4) 2ab(50 + ¢)

7. YnpocTHTe BhlpaXKeHHe T + 2
y P 2w Ty

9 9 11 11
1 92) — 3) — 4) —
) 37 ) % ) 5 ) 2%

8. [Tnomans Tepputopru PocroBckoi o6actr coctasasier 1,008 - 10° km?, a
muiowags Bensruu 3,051 - 10% kM2, Bo ckosbKO pas TeppHTopHs PocToBCKOM
o6aacTu 60Jibliie TEPPHTOPUH Benbruu?

1) npumepHo B 33 pasa 2) npumepHo B 0,3 pasa

3) npumMepHo B 3,3 pa3a 4) npumepHo B 330 pas
9. Pemnte ypaBuenune 3 — (z — 2) =6 — 2(z + 1).

Orter:




[image: image2.png]10. IIpsmast y = z nepecekaer napa6oay y = —z2 + 6 B IBYX ToUKax. Bul-
YHCJIUTE KOOPJAHHATHI TOUKH B (cM. puc. 53).

Puc. 53.

OtBer:
11. [Ipouurasire 3apauy: «CtyneHT noJyuua ctunenguio 1000 py6ae#t Kymio-
pamu poctouHcTBoM 100 pyGaeit ¥ 50 pyOsieH, npuyém 50-pyO6JieBLIX KyTIOp
6b10 B Ba pa3a Oosblue, yem 100-py6seBbix. CKOJMBKO ObUIO BBIAAHO CTY-
JAEHTY CTOPYOJIEBLIX H NATUAECCATHPYOJIEBLIX KYIIIOP B OTHEJbHOCTH ?»

[IycTs £ ¥ y — KOJIMUeCTBa KyIIOP, BbIIAHHBIX cTyHeHTy. [Ipuuém ¢ —
KOJINYECTBO NATHAECATHPYOJIEBLIX KYTIIOP, a ¥ — CTOPYyO/EBBIX Kymiop. Kakas
CHCTeMa YPaBHEHHH COOTBETCTBYET YCJIOBHIO 33JaYH?

50z 4+ 100y = 1000, 100z + 50y = 1000,
1) 2)

2z = y. T = 2y.

150(z + 2y) = 1000, 50z 4+ 100y = 1000,
3) 4)

T = 2y. T = 2y.

12. Pewnre HepaBeHcTBO 3 — 5(2 + 1) > 8.

1)z <1 2) < —1 3)z>1 4) z > -1
13. Ha pucynke 54 u3o6paxén rpaduk Gpyskumy y = —z2 + 4z. Mcnonsays
rpadHK, peluuTe HepaBeHCTBO —z2 + 4z < 0.

1) (-00;0) U (4;4+00)  2) (—o0;0]U [4;+00)  3) (0;4) 4) [0;4]
14. Kakas 13 nocjie1oBaTeJIbHOCTeH, 3aJaHHBIX QOPMYJIaMH, SABJSETCS YObI-
Balolllelt, a KaKasi sfiB/isieTcA apudMeTHuecKol nporpeccuei?

A)a,=5+2n B)a, =2+ ;;1_-—1- B)a, =2 - ﬁ--—il-_l INa, =n+n?

1) ;A 2) B; A 3) ;T 4) I B
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Puc. 55.
1)y=—z2 -5z —4 Dy =—-z2-5c+4
3)y=-z2+5cx—-4 4)y =z?+ 5z —4

16. Ha rpadukax nokasaHo, Kak BO BpeMsi COPeBHOBaHHH 110 GHATJIOHY MEXIY
JbDKHALAMH A ¥ B npoxomuna ronka. (ITo ropusoHTanbHOK OCH OTKIaAbIBA-
eTcsl BpeMs, Ipolue/iee ¢ HayaJja FoHKH, a N0 BePTHKANbHOH — YHCJIO KHJIO-
MeTpPOB, IIPOHIeHHOe JIbDKHHLIAMH. ) KTO M3 JIbDKHHIL OBl Bliepeay B MEPUOL C
25-oi1 10 45-0o# MuHyTEI? Kakoe 6bL10 Han6oblliee OTCTaBaHHE OQHOH JILDK-
HHLIBI OT APYrOH HA NPOTSDKEHHH FOHKH?

OrBer:

Yactb 2

3afaHus 3TOA YaCTH BLIMOJHSATE C 3aMHCLIO pelieHHS

17. IMocTpoiite rpaduk GyHKUMH y = —-;-mz + 4z — 3. Ykaxute HauboJbliiee

3HayeHHe 3TOH (PYHKLHUH.
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Puc. 56.

18. BrisicHuTe, HMeeT JIH KOPHH ypaBHenHe z2 + 3v/2z + z = —T.

19. Hafinure cymMMy Bcex HaTypaJibHBIX UHCeJ], He NPeBOCXOAAIHX 150, KoTo-
pble KeJIATCA Ha 5, HO He HeJATCS Ha 2.

20. Hafinure HavMenb1ee 3HaueHHe BuipaxeHHst (z+2y—8)2% + (3z—2y+16)2
¥ 3HAYEHHS T H Y, IPH KOTOPBIX OHO JAOCTHIaeTcs.

21. Haiinure Bce 3HaYeHHS @, NPH KOTOPBIX NpsIMasi ¥ = a HMeeT OJHY OOLIyIo

TOUKY ¢ rpacukoM GyHKUHH

—|z|, ecmu z < 1,
—VZ, ecnu 1 < z < 4

—%, ecyiH T > 4.




